

32件海外流失文物回归故里

新华社北京7月14日电 (记者姜潇 戴盈)近日,经过中法两国政府的友好合作和相关人士的积极努力,流失境外20余年的32件春秋时期秦国金饰片回归祖国。记者14日从国家文物局获悉,为纪念流失文物回归,“秦韵——大堡子山流失文物回归特展”将于7月20日在甘肃省博物馆举行,以此欢迎国宝回家。

据国家文物局副局长宋新潮介绍,20世纪90年代初,甘肃礼县大堡子山秦国早期墓葬遭到大规模盗掘。虽在文物、公安等部门的通力协作下,追缴回一部分被盗文物,但仍有大批珍贵文物流失海外。这些流失文物在早期秦人、秦族、秦文化乃至中国古代文明的研究中具有重要价值。

2015年,经过中法两国磋商,法方将原藏于法国吉美亚洲艺术博物馆的全部32件大堡子山流失金饰片返还中国,这是中国流失文物追索返还工作取得的重要成果。国家文物局研究决定,将其全部划拨甘肃省博物馆永久收藏和展示。

成都体育学院成立国内高校首个足球系

新华社成都7月14日电 (记者史春东 李华梁)成都体育学院足球运动系14日正式挂牌,这是国内第一个设立足球运动系的高校,该校将从今年开始招生,首期计划招生100人。

成都体育学院副院长刘建和教授在接受新华社记者采访时说:“在当下中国足球改革的大背景下,作为体育专业院校将一个体育专业项目设置为一个系,是对国家和社会的担当。届时,成都体育学院将建立从青少年俱乐部到中专、本科、硕士、博士的足球人才培养体系。”

为了配合足球系教学工作的开展,该校拟将现有的足球场地改造为天然草坪足球场,并在新校区增加6块标准足球场、一个室内五人制足球馆。同时,该校将对足球专项学生培养方案进行调整,足球专项教育将达900课时。该校拟邀请前中国男足队长马明宇等国脚为该系的特聘教授。

美调查小组要求布拉特出席听证

新华社华盛顿7月13日电 美国国会一名官员透露,一个由美国参议员杰里·莫兰领衔的调查小组日前要求国际足联主席布拉特出席听证会,回答有关国际足联涉腐事件的相关问题,但国际足联13日代表布拉特拒绝了这一要求。

莫兰是共和党成员,同时是一个叫作“消费者权益保护委员会”组织的主席,他的发言人特纳说:“莫兰参议员向国际足联发出问询,想知道布拉特是否能够出席我们的听证,但国际足联拒绝了我们的要求。”

目前,国际足联和布拉特本人均未对此消息发表评论。

自从国际足联涉腐事件发生以后,布拉特的一举一动都成了举世瞩目的焦点。他本人在近一段时间内特别“低调”,就连刚刚结束的女足世界杯决赛都没有到现场观赛。

现年79岁的布拉特在上周接受一家德国媒体采访时表示,他自己“直到事情水落石出之前,绝不会冒险进行任何行程”。

葡萄牙托马尔花篮节



7月12日,在葡萄牙首都里斯本东北150公里的托马尔市,人们参加花篮大游行。

为期10天的托马尔花篮节13日在葡萄牙托马尔市落下帷幕,活动共吸引葡萄牙国内外数十万游客。托马尔花篮节已有百年历史,每四年举行一次。

(新华社发)

热烈祝贺中科大富硒生态农业落户宁波 关于报名办理富硒蔬菜惠民卡的通知

宁波市民请注意:

近日,由中国科技大学提供技术支持,安徽富硒农业委员会提供专业种植指导,宁波市无公害食品产地认证果蔬示范园正式启动高科富硒生态农业。

这种富含硒元素的有机蔬菜,是通过农业专家采用有机肥改良土壤后种植出来的纯天然绿色健康蔬菜,整个种植过程不使用任何农药和化学添加剂。科学家研究发现,硒是人体健康重要的微量元素之一。

为保证市民都有机会吃到这种健康的富硒蔬菜,前期特别推出四项惠民政策,详细内容如下。

1.由于受时令限制,基地专供的富硒蔬菜有限,目前只能采取限量预定的方式。有意向的市民,需提前拨打27619007、27619158报名,办理《富硒蔬菜惠民卡》。

2.市民凭身份证件办理《富硒蔬菜惠民卡》后,可免费领取三个月的富硒蔬菜。品类有富硒芹菜、富硒丝瓜、富硒黄瓜、富硒菠菜等几十种,以及糖尿病病人可放心吃的富硒

助推“月光体育”健身房大有可为

本报记者 林海 通讯员 温从丰



如何让夜宁波亮起来

在全民健身上升为国家战略的今天,市民业余时间特别是夜间健身活动的开展,已成为一个引人关注的话题。在去年宁波市健身健美协会举行的一次座谈会上,众多业内人士表达了自己的担忧,也提出了若干建议。对此,先后在国内近十个城市从事健身行业近16年的亚历山大健身会所(上海总部)体适能总监邱圣弘日前对笔者谈了他的看法,“健身俱乐部要想长远发展,需要从健身教练的培养及成长体系抓起。”

现状不容乐观

过去几年中,宁波频频出现健身房老板“跑路”的新闻,健身房预付式消费卡遭受质疑。对俱乐部来说,通过大量销售会员卡招揽人气,同时迅速扩张门店数量来占领市场,本来是一种正常的商业行为,但“跑路”事件频发,会让健身产业的路子越走越窄。”邱圣弘表示。

另一方面,本应成为健身房中坚力量的健身教练由于薪酬过低,频繁跳槽或四处兼课,影响了健身房师资素质的整体提高。“我2002年开办健身店时,

理念需要拓宽

“近两三年,国外健身行业的众多训练体系纷纷被引入中国,将给这个行业带来巨大变化。”曾在国外进修的邱圣弘介绍说,健身俱乐部一般有三种经营模式:会员卡+私教,工作室,全面锻炼(英文词crossfit)。国内比较常见的是“会员卡+私教”模式,俱乐部往往太注重经营业绩而忽视了教练自身素质的进修与提高,短期行为比较明显。而工作室和全面锻炼两种模式可以有效降低成本,值得国内的健身俱乐部借鉴。特别是全面锻炼的模式,不需要跑

步机等健身器械,只要一些简单的徒手器具就可以进行有针对性的练习,适合有一定训练基础的健身爱好者。

邱圣弘认为,健身俱乐部要想在市场上立足,首先要抓好健身教练的培养成长体系。在他们健身会所,就有教练每年必须选修12学分的规定,还有相应的课程鼓励教练参加培训和进修。“希望俱乐部从薪水而不是从奖金上体现健身教练的专业价值。”邱圣弘说,在他本人的职业生涯中,共考取了体适能的相关国际认证10张,并成为某国际知名体育品牌的讲师。

政府需要扶持

对于政府部门而言,健身行业需要从场地、硬件等方面予以扶持,对优秀的俱乐部提供一些项目补助,降低健身房的经营成本。同时,需要建立健身教练的职业资格标准,逐步形成完善的人才培养体系,提高从业人员的专业素质,这样才能促进整个行业的健康发展。

邱圣弘提醒健身爱好者,从专业角度而言,人体的生物钟不适合晚上9点以后进行剧烈运动,健身运动最好在这之前完成。

云锦时装秀

7月13日,在意大利米兰世博会南京周闭幕时装秀上,模特展示中国设计师劳伦斯·许的作品。当日,中国高级定制设计师劳伦斯·许的云锦时装秀在意大利米兰世博会南京周上演,展示了37套由云锦面料制成的高级定制礼服。(新华社发)

陈超逸创造宁波网球新历史

成为首个夺得ITF冠军的宁波选手

业化道路的运动员的一个鼓励。”

在嘉兴省运会之前两三年,陈超逸的父母就开始自费送她去美国等地训练。嘉兴省运会后一年多的时间,陈超逸一直在疗伤恢复,很长一段时间她在西班牙的一家俱乐部进行恢复性训练。

2012年4月份,陈超逸复出参赛,她没有像大多数国内网球选手那样努力争取进入国家队,而是选择了家庭培养的模式,由家长为她找教练培训,找比赛机会。

复出后的陈超逸进步很快,她夺得了2013世界青少年巡回赛马来西亚站冠军奖杯,她也成为宁波首个在ITF比赛中夺冠的网球选手。

宁波市小球训练中心主任金伟芬介绍,今年17岁的陈超逸曾代表宁波参加过两届省运会,2006年那一届她参加的是短式网球比赛,2010年嘉兴省运会,陈超逸开始爆发,她与队友合作一共拿下了3枚金牌,当年整个宁波网球队也就拿下了11枚金牌。“那一批队员坚持到现在的就她一个了。其他的都上了大学。”金伟芬说,“我们一直在关注她,支持她,每年在经费方面会对她进行适当补助,这也是对走向职

业化道路的运动员的一个鼓励。”

在世界青少年巡回赛深圳站比赛中女子单打比赛中她冲入前四,在中国网球公开赛青少年双打项目中拿到亚军,随后她又在世界成人挑战赛台北站打入单打前十六。不久后陈超逸再次取得突破,在世界成人挑战赛克罗地亚站双打比赛中进入前八。

资产转让公开挂牌公告

受委托对下列标的物进行公开挂牌出让

标的:大众等3辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的二:浙B5A671奥迪二手车(不包括原车辆牌照)

标的的详细情况、受让条件、转让方式、展示时间、报名手续、报名时间和地点、竞价保证金缴付数额和时间及受让后付款方式等详见下列网站:宁波市产权交易

交易中心网址:www.nbccjy.org;宁波市国有资产监督管理委员会网址:www.nbgz.gov.cn;宁波市公共资源交易中心网址:www.bidding.gov.cn。

联系地址:江东宁穿路1901号市政服务中心办公楼三楼336室。

联系电话:87195199 华老师

宁波市产权交易中心

2015年7月15日

高新区建设工程前期办 项目地下管线确认公告

项目:高新区滨江绿带整治工程二、三期项目(位于高新区新民街道,西始老杨木碶河,东至院士路,北邻甬江,南邻甬江大道)。

为确保上述项目施工中相关管线的安全,凡在以上地块有埋设管线的单位,请于2015年7月25日前到我办登记并提供管线走向和管位等资料。逾期未登记或未提供管线走向和管位等资料的,我办将难以保证管线在本工程施工中的安全,不承担相应责任。

联系人:毛先生 (87918673)

地址:广贤路997号1015室。

宁波市高新技术产业开发区建设工程前期办公室

2015年7月13日

市运会大众体育部 航海模型比赛举行



(李岩宏 摄)

本报讯(记者林海)第17届市运会大众体育部县(市)区组的航海模型比赛昨天在九龙湖畔举行,来自海曙、江东等6区的30多名运动员参加了比赛。

据了解,比赛分为少年组和青年组进行,参赛运动员中不乏全国冠军这样的高手。

非洲雕刻艺术展 吸引观众14万人次 延期至8月19日闭幕

本报讯(记者陈青 通讯员褚楚)记者昨日自宁波市博物馆获悉,为丰富青少年暑期生活,原定于本月19日结束的“撒哈拉的问候:非洲文物雕刻艺术”展,将延期至8月19日。

这次展览是宁波博物馆本年度引进的第一个外展,精选了近200件来自非洲撒哈拉以南地区17—19世纪的雕刻艺术品,展现了非洲部落人民的日常生活和精神世界。自5月18日开幕以来,该展览已吸引观众14万人次。时逢暑假,宁波博物馆成为孩子们学习和娱乐的好去处。应观众要求,经与相关部门协商,该展览将延期一个月结束。

省青少年学生阳光体育运动会 跆拳道比赛今天在甬开赛

本报讯(记者姬联锋 通讯员沈建芬)浙江省第三届青少年学生阳光体育运动会跆拳道比赛定于今天在华茂外国语学校拉开帷幕。

本次比赛由浙江省体育局、浙江省教育厅联合主办,浙江省体育竞赛中心、宁波市跆拳道协会承办,来自全省11个地市的32支队伍共264名学生将参加此次比赛。宁波代表团由来自奉化岳林小学和江东实验小学的15名学生组队参赛。

《小时代4》演员 来甬“吆喝”

本报讯(记者南华 通讯员魏杰梦圆晶晶)由郭敬明执导,杨幂、郭采洁、郭碧婷、谢依霖、锦荣、商侃、姜潮等主演的“小时代”系列终结篇——电影《小时代4:灵魂尽头》目前正在我市热映。昨日,《小时代4》派出明星小分队赶赴甬城与观众见面。

昨日来甬的是《小时代4》主创锦荣和商侃,他们相继在保利影院、万达影城江北店、百老汇影城印象城店等地与观众见面,引来现场人山人海。



见面会现场。(南华 摄)

资产转让公开挂牌公告

受委托对下列标的物进行公开挂牌出让

标的:大众等3辆二手车(不包括原车辆牌照)

标的二:浙B5A671奥迪二手车(不包括原车辆牌照)

标的的详细情况、受让条件、转让方式、展示时间、报名手续、报名时间和地点、竞价保证金缴付数额和时间及受让后付款方式等详见下列网站:宁波市产权交易中心网址:www.nbccjy.org;宁波市国有资产监督管理委员会网址:www.nbgz.gov.cn;宁波市公共资源交易中心网址:www.bidding.gov.cn。

联系地址:江东宁穿路1901号市政服务中心办公楼三楼336室。

联系电话:87195199 华老师

宁波市产权交易中心

2015年7月15日

**高新区建设工程前期办
项目地下管线确认公告**

项目:高新区滨江绿带整治工程二、三期项目(位于高新区新民街道,西始老杨木碶河,东至院士路,北邻甬江,南邻甬江大道)。

为确保上述项目施工中相关管线的安全,凡在以上地块有埋设管线的单位,请于2015年7月25日前到我办登记并提供管线走向和管位等资料。逾期未登记或未提供管线走向和管位等资料的,我办将难以保证管线在本工程施工中的安全,不承担相应责任。

联系人:毛先生 (87918673)

地址:广贤路997号1015室。

宁波市高新技术产业开发区建设工程前期办公室

2015年7月13日

“能量”辟谷

适用人群: 持此广告半价优惠

肥胖、排毒养颜、三高

开课时间: 8月21日-23日

咨询报名: 4000-691-696 15372675596

金字招牌

联系人: 姚先生

联系电话: 0574-28813806 地址: 鄞州区天童北路1501号麒麟大厦北座903室

央视CCTV《影响力对话》合作企业

非手术“植入式”增发 免费体验

全国60分店

18年经验

少多少增多少 头发稀少增密 增发遮白发

热线电话: 0574-28813806 地址: 鄞州区天童北路1501号麒麟大厦北座903室